



▲林敏驥惡搞安仔和 Sammi，贈興二人之戀 設計圖片



► Sammi 在微博上晒染了黑髮，心情大靚，但就沒有回應



鄭秀文 (Sammi) 與許志安這一對離離合合，之前二人都齊聲否認復合，但每次 Sammi 提起安仔都會笑得甜絲絲的模樣，安仔更爲了 Sammi 信主。終於這一對情人前晚被記者發現於餐廳「撐抬腳」食豬腳。昨日下午 Sammi 在微博一連發了四段留言，但都未有就復合一事回應，只是上載自己染黑了頭髮的相片，但明顯心情大靚。而林敏驥更將二人復合新聞，即時作了一段打油詩，又指「水柱安」 (安仔) 在搞世紀「全裸」婚禮，相當大整蠱。

安仔去年與女友 Michelle 分手後，便有傳重新追求 Sammi。但二人一直作出否認。當年安仔與 Sammi 發展一段 11 年的地下情，〇二年安仔更在勁歌總選上，向 Sammi 發表「廚房宣言」示愛。但〇四年二人分手。今次終被傳媒拍下約會照。全程 Sammi 都表現一副甜蜜蜜的樣子。



筆筆尾站巡唱落重本

周筆暢「唱歌去旅行」上海站即將於下週六 (3 月 12 日) 登陸上海大舞台，這站的演出有可能成爲巡迴 Tour 的最後一場，周筆暢爲了這次巡演的完美收官，在台北進行最後的練排工作，金牌大風更爲這場再砸重金改曲目多達三分之一，力求當天再掀狂潮。

重金改曲

金牌大風大手筆變動了 8 首歌曲，以確保觀賞的新鮮度和驚喜感。在一個已有既定模式的巡迴演唱會中，改變任何一個哪怕最微小的環節都需要高成本的再投入，整個演唱會總共近 30 首歌，一變就是三分之一，這樣的「大換血」無論在內地藝人或港台藝人的巡演當中都實屬罕見。

而截止到目前爲止，安哥所有翻唱曲目都塵埃落定，周筆暢將以歌迷呼聲最高的《就是愛你》作爲 Encore 部分的壓軸曲目。衆所周知，這首歌在周筆暢有着特別的含義，而歌名的應景、歌曲的意義所產生的化學作用，定會將台上台下的互動推向極致。

►筆筆以上海為巡唱尾站



小儀靠樂觀籠男友

阮小儀昨日以剪綵嘉賓身份，去到沙田第一城爲一間食店主持開幕儀式。曾參與《美女廚房》比賽，奪得美女廚神榮譽的小儀表示，自己愛好煮食，經常也想構思開設一間食店當老闆，但由於開舖費用高昂，所以只好暫時打消念頭，小儀說：「做一間食店，只是一個廚房也要 100 萬，開業真的要花很多錢，而且得自己一個人的能力有限。」

忌木無表情

對於會否以廚藝取悅男友，小儀表示，不用每天下廚，只是閒時弄一頓美點給男友，對方便已心足，至於用何方法與男友維繫，小儀說：「靠我的樣子，當然是說笑，要男友開心，女生要有樂觀開朗的性格，男孩不會喜歡看到女友木無表情，雖然現今女性生活壓力大，但面對別人也要樂觀才受人注視。」

小儀的好友森美早前在廣播節目中提到的食唐狗論，引來社會爭議聲音，小儀爲森美解釋說：「森美所說的只是比喻，屬一個誤會，森美整家人也有養狗，對狗隻很愛護，今次事件對他來說有點煩惱，幸好他身邊很多朋友也會開解他。」

黃麗梅加價不講心

黃麗梅主持的飲食節目《May姐真識食》將在亞視播出，昨日舉行記者會宣傳，星光幫的羅力威、亢帥克以及蔡梓銘都有出席，三人更會在節目中擔任嘉賓主持。會上亞視向她送上生日蛋糕補祝 3 月 3 日生日。提到生日願望，黃麗梅希望世界和平、人人有工做、政府多派錢給市民，她都希望亞視五月台慶後可以有新景象。黃麗梅又指以往爲亞視主持節目，都是收友情工價，但今次要收海鮮價，跟其他明星看齊了，最少都要三十萬一輯。早前黃麗梅曾指亞視欠薪，她昨日又澄清其實只是之前的合約未辦妥，其實亞視有付錢。她指坐長途車出外拍節目辛苦，也要追討合約作保障。她又重申自己從不會做蝕本生意。

羅力威做主持

另外，向來不擅辭令的羅力威今次首度做飲食節目嘉賓，他坦言心情緊張，平時他對食沒有要求，都是吃雞髀、即食麵，今次做主持，他都要參考周星馳演出《食神》的表情，讓觀眾得共鳴。最近有指他會擔任亞視節目主持，訪問陳奕迅。羅力威表示未收到通知，他承認沒信心做主持，希望屆時有些鬼馬拍檔可以陪他。他希望與陳奕迅傾音樂，辯開的事不會提，因爲他自己也不想被人問，故不會問對方。



▲黃麗梅 (左二) 及羅力威 (右二) 合作有新鮮感

安仔 Sammi 斷正

林敏驥微博贈興

黑髮賀戀情

對於復合一事，昨日二人都透過公司表示不作回應。而 Sammi 經理人郭啓華則說：「其實我都唔知佢哋食飯，所以喺唱片公司的立場係冇嘢可以回應。」不過，Sammi 昨午就在微博一口氣留下四段留言，但當中未有提及復合一事。Sammi 提到這幾天瘦了，表示每次大 Project 來臨前，「壓力」成爲她天然的瘦身劑。還上載了一樣笑容滿面的照片。之後又提到努力瘦身，也是爲了「型」。然後又留言「累」，是因爲有生活努力和付出！活得太舒服的，就彷彿未活過。」最後又上載了一張染黑了頭髮的相片「久違了的黑頭髮。爲拍戲，來個大變身。呵！」明顯心情極靚。

妙作打油詩

之前在微博以「水柱安」及「甲骨文」形容安仔及 Sammi 的林敏驥，昨日又拿二人復合新聞開玩笑。他先作了一首打油詩「菲洲好旺國鎖埋門裙島太平館掛起大文蚝楂字牌對對聯：『水廁安在安水廁，甲骨文愛聞甲骨，甜甜蜜蜜探芝牌，水柱甲骨在一起，商量 Fun 事卯兒戲，全裸婚奶耀世紀，蘿上加蘿。』」林敏驥之後又在安仔微博留言：「安仔，生日快樂！！！祝你求婚成功！不怪我們常常按你死穴，爲的是看看你聽見 Sam 這名字時甜甜的笑容，Sam：我同安仔踢波見到佢眼裡面有你呀！而且佢一聽到 Sam 呢個字，嘴脣會自動翹起，上帝同佢都等緊你乍~大八公林敏驥。」之後他更電腦加工一張安仔露腹肌的照片，旁邊加上 Sammi 的相，留言：「水柱安籌備中的世紀 (全裸) 婚禮，地點：菲洲好旺國鎖埋門裙島沙灘對開草叢近印尼嗎里島太平館後門「一分耕云，送一粒乳暈；2 分耕云，送埋鄭秀文」，相當抵死。

羅志祥收禮「獨一無二」

回饋給父母

羅志祥第 8 張專輯「獨一無二」於 2 月 18 日推出後，成績極好，昨在台北舉辦「美麗午會」慶功宴，金牌大風中國區暨台灣區總裁黃偉菁 (Joanna) 送上了羅志祥與羅爸爸、羅媽媽 3 人生日流水編號的 3 個版本的新專輯，羅志祥感性地說：「同事們特別做了一個印有爸媽結婚 20 年再拍的婚紗照的紙袋，上面還合成了我最新的照片，讓這份禮物不僅貼心，對我而言更具備了『獨一無二』的意義！」



▲小豬獲德籍調酒師度身訂造一隻美酒，和大家分享

◀小豬收下這份禮，笑不攏嘴

黎燕珊再遭抹黑

繼早前有匿名信自稱爲「一群仁美清敘的會員」對會長黎燕珊與主席羅霖列出 15 宗罪之後，昨日再有匿名信又抹黑黎燕珊利用「仁美清敘」平臺樹立自己慈善形象達到賺錢機會，並以六位數字擔任美容代言人，昨日黎燕珊對於該匿名信件之說法，只表示由於涉及「仁美清敘」慈善機構，所以會交由「仁美」義務律師黃嘉錫律師事務所去處理。

保留追究權利

至於邀請黎燕珊擔任代言人的日迦美容集團主席許嘉韻昨日回應傳媒查詢時特地澄清邀請黎燕珊擔任代言人時，根本未有留意她本身擔任「仁美清敘」會長慈善職務，只是欣賞黎燕珊成爲首屆亞姐冠軍，再生了兩位子女都依然保持得非常漂亮，更是相識多年的好朋友，一直都希望邀請對方擔任代言人，直至去年大家終於高興地合作，亦因爲黎燕珊的魅力令集團業績上揚，故力邀繼續續任代言人，故有任何對該公司及代言人的言論歪曲，會保留法律追究權利。



黎燕珊回應抹黑之言

資料圖片